

## Главная задача первичного звена – профилактика заболеваний



Президент Шавкат Мирзиёев 26 октября посетил семейную поликлинику №22 Учтепинского района города Ташкента.

Это трехэтажное современное учреждение обслуживает 56 тысяч жителей 19 махаллей. Для этого созданы необходимые условия в детском отделении, отделении физиотерапии, дневном стационаре, специализированных кабинетах и лабораториях. Согласно поручению, данному в ходе открытого диалога с медицинскими работниками 18 марта текущего года, в данной поликлинике установлено современное медицинское оборудование.

Также открыты кабинеты для бесплатной раздачи лекарств и осмотра перед приемом врача. Персонал состоит из 65 врачей и множества медсестер.

Глава государства осмотрел условия в поликлинике, побеседовал с работниками.

- Медицина – это самая большая государственная служба, которая касается всех от мала до велика. Именно поэтому мы постоянно уделяем внимание этому направлению. Мы стараемся сделать первичное звено ближе к людям. Изменения, конечно, есть: открываются новые больницы, оснащаются поликлиники. Но есть еще неохваченные семьи. Необходимо добиться того, чтобы квалифицированные медицинские услуги дошли до каждой семьи, при этом уделить особое внимание социально уязвимым людям, – сказал Шавкат Мирзиёев.

В беседе обсуждены вопросы повышения медицинской культуры населения и профилактики заболеваний.

- Во многих случаях болезнь возникает из-за самого человека: малая подвижность, неправильное

питание, невнимательность к своему здоровью. Первичное звено должно широко разъяснять это. Укреплять здоровье население надо не лекарствами, а профилактикой. Необходимо усилить внимание людей к своему здоровью, регулярно проводить скрининг, - сказал глава государства.

Здесь же состоялся осмотр специальных транспортных средств, используемых для выездных обследований.



**Источник**